

香港街“春联大集”开张了

立体福字、植绒春联、精美挂饰最受欢迎

晚报讯 (记者 寇光) 距离春节还有20多天,春联已经悄悄上市了。1月4日,在市中区香港街市场不少市民前来选购春联。

1月4日,记者在市中区香港街批发市场内看到,各式的春联、大红的福字、精美的年画摆进了市场内显眼的位置。虽然距离春节还有一段时间,但是琳琅满目的喜庆饰品还是吸引了不少市民的驻足购买,火红的春联加上热情的顾

客让整个市场早早的就开始年味十足了。

在该市场内,记者进入了一家春联批发零售店。春联批发零售店里一副副红彤彤用不同材料写的春联挂满了大半个墙壁,立体、植绒、卡纸等等各种样式的福字将整个墙面铺得满满的。虽然距离春节还有20多天的时间,但是店里已经开始“红火”起来。“从元旦开始,店里就络绎不绝地来顾客,最

近这几天常常是清晨6点就开门迎客,晚上12点才能关门。”络绎不绝的顾客让店老板感到疲惫的同时也感觉到了收获的喜悦。

据该店店老板介绍,最近这段时间,前来买春联的顾客中,批发商占据了大部分的客源,但是也有4成多的顾客是零散前来选购的。“现在这时候购买春联,价格自然相对便宜,同时也能有更多的选择,春联买的好还能花钱少,很多

顾客都是抱着这个心态来选购的。”店老板表示,今年的春联和往年没有太大差别,今年依旧是立体生肖福字以及植绒材质的春联最受欢迎,至于春联的价格,店老板表示,总体和去年持平,没有太大价格波动。

正在选购春联的市民李女士每年春节都会早早地买上几个福字、几副对联,还要买上很多带着卡通图案的精美挂饰。她说,过年的时

候,门上贴上福字和春联,家里挂满喜庆的春节饰品,年味也会更浓重一些。

不仅香港街的“春联大集”开始了,在市中区城区的几家大型超市内,火红的春联和喜庆的福字以及象征着吉祥的“鸡”型玩偶也已经陆续登场。据了解,提早上市的春节饰品给市民增添了更多选择的同时,也让各大商超喜庆的气氛更显浓重了。



抢购

春节即将来临,为怕年后货物积压,许多商家开始商品大甩卖,消费者也开始大抢购,平常嫌贵不舍得买或工作忙没时间买的物品,趁着年底价廉,一次买个够。
(记者 孙慧英 摄)

内置垃圾软件占满内存 元旦新买手机刚用三天频繁死机

晚报讯 (记者 董艳) 元旦放假期间,薛城市民韩女士在薛城区永福路上买了一款品牌手机,新手机到手原本是一件开心的事情,可是韩女士却一天比一天窝火。

据韩女士介绍,前段时间,她的手机摔坏了,一直没抽出时间再买一个。元旦期间,韩女士在小区楼道里看到有家手机店贴的促销广告。

来到手机店后,手机店销售人员对于韩女士的到来自然是相当欢迎,在销售人员的解说下,韩女士花了1600元买了一款某品牌的手机。

销售人员给出一年的保修承诺,韩女士欣然接受。

手机付过款之后,手机店销售人员表示,要给韩女士重新升级下系统,韩女士没多想就答应了,可是“系统升级”完之外,韩女士却发现手机屏幕上多了很多应用软件,因为不想应用软件太多,韩女士想删除,对方却声称这些都是必须带的软件是不能删除的。

韩女士半信半疑地把手机带回后,使用了不到一天,就出现了卡机的情况,关机重启后,还是提示系

统内存不足,1月2日,韩女士来到该手机店,希望手机店工作人员将手机内多余的应用软件删除,可是对方还是不赞同。让韩女士纳闷的事,当初导购员说这款手机内存大她才买的,现在却因为多余的应用软件太多导致手机频繁死机,这着实让人郁闷。

“虽然商家承诺有一年的保修期,但是我家距离手机店很远,死机了就来维修很麻烦。”韩女士说。

忙着招呼顾客 不知有人逃单 餐馆老板一时疏忽亏了六百多

晚报讯 (记者 寇光) 1月4日晚,薛城区黄河路上一家餐馆内,店老板焦急地站在店门口。原本几分钟之前几位顾客还在吃饭,一个不经意,几名顾客竟然趁着餐馆老板不注意,一溜烟跑了,忙活了一大桌子菜,成本也没有收回,这让餐馆老板李先生很郁闷。

据餐馆李先生介绍,当天傍晚5:30左右,先是三位男性顾客来到餐馆,说是一会共有7位顾客一起吃饭。“当时顾客要求包间,我按照要求给他们安排了包间。”李老板说。

7位顾客陆续到场后,点了一大桌子菜,事后李老板算下来,仅菜

钱就有300多元。吃饭的时候,顾客又要了一些白酒和啤酒,全部算下来,足足有六百多元。

当天晚上,餐馆大厅还有十多桌客人,因为忙活着招呼顾客,菜品上齐后李老板自然也就没有过多关注楼上7位顾客。

在几位顾客吃饭的过程中,李老板在门口的走廊里曾看到过有两位顾客下楼,但是当初心想其他客人都还在,李老板也就没多心。接着店老板就去厨房帮忙了,等到大厅里的顾客仅剩两桌时,李老板才想起来楼上的这7位顾客。

李老板上楼后,打算以送热水当借口敲开门,可是没想到的是,门

打开了,包间里竟然空无一人。李老板找遍了楼上的卫生间也没见客人,李先生有种不好的预感。莫不是这些客人都走了?李先生迅速下楼,询问其他工作人员,只有一位工作人员几分钟前不经意间看到楼上有人刚离开。

工作人员以为顾客已经结账,也没有多问。李先生发现不妙后,马上跑出餐馆,在门口张望,希望知道对方的去向,可是遗憾的是,找了好久也没有找到这几位客人。因为店里没有监控设备,李老八只好选择自行承受这笔损失,无奈之余,李老板也因为此事长了经验。

放学人多骑行缓慢 学生借用机动车道

晚报讯 (记者 苏羽) “我晚上开出租车经常从建华路上经过,正好遇到学生下晚自习,发现不少学生放学后骑电瓶车都从机动车道上走,很危险。”2日晚9时40分许,一位出租车司机说。

3日晚上,记者来到建华路上等待某中学放学,放学后,大批学生骑着自行车、电动车出校门,记者看到大部分学生骑自行车、电动车回家。不少孩子都骑着自行车驶上机动车道,电动车速度非常快,遇到紧急情况,刺耳的刹车声不绝于耳,有的电动车险些与汽车相撞,路人不禁为这些学生捏了把汗。10分钟里,至少看到30名学生骑着自行车或电动车在机动车道上行驶。

记者同样发现,有的学生在机动车道上晃来晃去,有的三五成群并排骑行,还有的学生一手握着自行车,一手搭在骑电动车学生的肩膀上,更有甚者在机动车

道上嬉戏,跟在后面的汽车不得不一次次地刹车。几位不愿透露姓名的学生对记者表示,他们之所以在机动车道上行驶,是因为放学后人多,非机动车道上拥挤,速度跟不上。

有家长认为,针对学生自制能力差的特点,作为家长如果有时间,还是多点接送,而不要让孩子独自骑车上学。但也有家长提出不同观点,其中家长罗先生表示,不让孩子骑车不太现实,毕竟他们已是高中生了,关键还是教育与引导的问题,使学生养成正确骑车的好习惯。

在采访中,不少家长都希望,今后学校和教育部门应进一步加强青少年交通安全知识教育,增强广大学生的交通安全意识。同时,作为学生家长也应配合学校,一起教育好孩子,让他们从小就树立起守法和文明观念。

遇到烦心事 这里来说说

冒牌安装工手艺差 液晶电视机难上墙

晚报讯 (记者 董艳) 元旦期间,高新区远航领秀城小区的业主程女士打算把液晶电视机挂上墙,因为电视已经买了多年,程女士特地从一位邻居处找到了一位“原厂”安装师傅的联系方式,原本以为找到了最权威的师傅,可是让程女士没有想到的是,这位安装师傅竟然是冒充厂商下派的维修人员。

新房装修好之后,程女士和家人在小区里住了一个多星期了,电视也看了一段时间,1月2日,程女士原本打算趁着休班,把电视机挂影视墙上。可是让程女士苦恼的是,她家的电视机已经购买了三年了,以前的电视机都是放置在底座上的,这次新房入住,程女士打算把电视机挂影视

墙上。一次偶然机会,程女士在楼下倒垃圾的时候,听一位邻居说有认识的安装工。安装工找到了,程女士自然想也没想就给对方打了电话,电话接通后,对方声称是厂商安装工,安装出现任何问题绝对有保障,并告知程女士一个电视壁挂架要150元。

可是让程女士没有想到的是,安装工安装的时候问题频出,电视壁挂架手感也一般。

果不其然,程女士几个问题就把安装工问倒了,因为破绽百出,对方只好承认自己不是厂商维修人员。遇到这样一个不靠谱的安装工,着实让程女士感到不踏实。“花了钱享受不到同等待遇,着实让人郁闷。”程女士说。

我市部分蔬菜品种批发价格

采价日期:1月5日 单位:元/公斤

1月5日蔬菜价格指数:109.08 同比涨幅19.42% 环比涨幅8.75%

产品名称	价格	产品名称	价格	产品名称	价格
细香葱	9.00	茶树菇	13.60	芫荽	4.00
红洋葱	2.10	杏鲍菇	7.20	藕	3.20
黄瓜	3.60	黑木耳	78.00	海带	3.60
小黄瓜	6.40	银耳	76.00	黄豆芽	1.80
青冬瓜	0.90	豆角	7.00	绿豆芽	1.80